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			Extrait du fichier (au format texte) :

			Vidéoprojecteur H03
Vidéoprojecteur "PICO" à LED

· Technologie LED, pas de changement de lampe · Luminosité : 30 ANSI Lumens · Contraste : 1 000:1 · Durée de vie de la lampe : > 30 000 heures · Résolution : WVGA 800 x 480 · Port USB avec lecteur multimédia intégré & Office Viewer · Haut-parleur intégré : 1 Watt · Design ultra compact · Ultra léger : 170g

Toutes caractéristiques sont sujettes à modification sans avis préalable

Vidéoprojecteur H03

Caractéristiques SP-H03
Général
Technologie d'affichage Poids Format de l'image DLP single chip < 170 g 16:9

Points Forts
Technologie LED
Grâce à la technologie LED, la lampe du projecteur H03 bénéficie d'une autonomie de plus de 30 000 heures. Plus de lampe à remplacer

Image
Luminosité Contraste Lampe Durée de vie de la lampe Résolution Niveau sonore Scan System 30 ANSI lumens 1 000:1 LED > 30 000 H WVGA 800 x 480 23dB Progressif

Luminosité élevée
Une qualité d'image impresionnante avec une luminosité de 30 ANSI lumens et un taux de contraste de 1000:1

Fonctions
Entrée PC Plug & Play Modes d'affichage Zoom Focus Distance de projection Réglage lentille Ratio de projection Taille de l'image Entrée AV Vidéo Port USB Haut-parleur Sortie audio Mémoire Format propriétaire DDC Bague de réglage 0,35 - 3,00m Non 1,6 de 9" à 80'' Vidéo Composite (RCA) avec Lecteur Multimédia & Office Viewer intégrés 1 watt Prise casque Mini Jack Interne 1Go - Port Micro SD

Modèle A

H03

Lecteur multimédia et Office Viewer
Le H03 permet la lecture de fichiers vidéos, audios et musicaux sans passer par un PC. Le H03 supporte également tous les fichies Microsoft Office

Consommations
Mode normal Mode veille Tension Batterie < 10W < 0,5W 100 - 240 Volts Amovible - Autonomie 2h

Câble & accessoires
Manuel d'utilisation Câbles Housse de transport Adaptateur secteur Oui USB / VGA / Alimentation / AV Oui Oui

Connectivité complète
Le H03 permet de brancher tous types d'appareils eclectroniques, comme appareil photos, caméscope, jeux vidéos.

Fichiers supportés
Audio Vidéo Image Document
MPEG 1/2/2.5 Layer3, WMA, OGG, FLAC, ACC-LC, ACC-PLUS - avi/svi: MPEG4, MP3 Audio - wmv:WMV9 - mp4

jpeg, bmp, png, gif ppt, doc, xls, pdf, hwp, html, txt

Disponibilité
Dimensions nettes Dimensions brutes Poids net Poids brut Référence SP-H03 70 x 70 x 27.5mm 96 x 96 x 220mm 170g 630gr SP0351VBX/EN
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								 - Table induction aspirante ELECTROLUX KCC83443 recyclage

							

							
							
								1749.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Apple Iphone 8 64 Go Silver Reconditionne Grade eco + Coque

							

							
							
								159.98 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Etui APPLE Smart Folio iPad Pro 12.9"  6 Gen

							

							
							
								125.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Pile Duracell Simply 9v X1 - 6lr61

							

							
							
								4.67 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Mobile Senior Doro 2710 Noir

							

							
							
								69.99 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Chargeur imprimante BROTHER Adaptateur secteur PJ PAAD600AEU

							

							
							
								47.80 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Wok TEFAL Ingenio Eco Resist 28 cm

							

							
							
								44.99 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Ampli Home Cinema ONKYO TX-RZ50

							

							
							
								1499.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Casque Micro Trust Gaming Forze Noir Ps4/ps5

							

							
							
								29.97 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Manette NINTENDO Joy-Con gauche bleu néon

							

							
							
								39.99 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Réfrigérateur combiné encastrable ELECTROLUX ENT6TE18S TwinTech

							

							
							
								899.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - BROTHER - (Blister)  PACK 4 INK CART

							

							
							
								98.42 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						

				

			

		

	





	
		
			
			Les fichiers PDF en rapport avec le site www.samsung.com

			

		

	

	

	
					

			
				
					
				

				
					Warranty For Monitor.pdf - Samsung

					21/11/2014 - www.samsung.com

					PLEASE TEAR OFF THIS SECTION AND RETURN TO SAMSUNG ELECTRONICS AUSTRALIA You can also register online at www.samsung.com.au/warranty CUSTOMER INFORMATION FOR REGISTRATION FIRST NAME: When you complete and return this warranty card to us, we collect your personal information for the purposes set out in our Privacy Policy, which is available at www.samsung.com.au. Our Privacy Policy also explains how we collect, use, store and disclose your personal information (including our disclosure to oversea
				

			

			

			
				
					
				

				
					R580 E7P-C3332 (NP-R580-JS05FR)

					13/02/2012 - www.samsung.com

					Windows®. La vie sans limites. Samsung recommande Windows 7. Affichage Ecran R580 E7P-C3332 14'' HD 16:9 (1366 x 768) SuperBright Gloss LED 3072 Mo (1x2048 + 1x1024 Mo) DDR3 SODIMM (800MHz PC2-5300) Elégance et puissance pour un effet cristal intense R580 E7P-C3332 NP-R580-JS05FR 880 8993 898 978 * Condition de test : Logiciel BatteryMark 4.0.1, Samsung Battery Mode optimisé, Luminosité minimum, Wi-Fi Off ** Condition de test : Lecture continue d un film en format DivX stocké sur le disque
				

			

			

			
				
					
				

				
					May 2013 Pricing - Samsung

					21/11/2014 - www.samsung.com

					SAMSUNG OA MSRP Price List - EFFECTIVE May 2013 Part Number Color Printers: CLP-365W Product Description Change MSRP Warranty Shipping Weight (lbs.) EPEAT Energy Star UL Certified UPC code CLP-365W Color Laser Printer - Up to 19 mono/4 color pages per minute; DPI: up to 2400 x 600 dpi; Print Language: SPLC; Memory: 32MB; Paper Capacity: 150 sheets;Paper Sizes: 3" x 5" up to Legal; Toner: up to 1.5K pages mono, (1K mono starter), up to 1K color (.7 C/M/Y starter); Connectivity: Hi-Speed USB 2.0, 
				

			

			

			
				
					
				

				
					Additional Information - Round Rock Copier, llc.

					21/11/2014 - www.samsung.com

					imagine a workgroup MFP that isn t afraid of a little hard work. MultiXpress 6555N Monochrome Laser Multifunction Printer Samsung MultiXpress 6555N Monochrome Laser Multifunction Printer imagine a workgroup MFP that can handle even the most complex hardcopy output tasks without missing a beat. The Samsung MultiXpress 6555N delivers reliable high performance with a 250,000 pages-per-month duty cycle, a 3,240-sheet paper capacity and speeds up to 55 pages per minute. And its open architecture ma
				

			

			

			
				
					
				

				
					???? 1

					21/11/2014 - www.samsung.com

					TECHNICAL DATASHEET [EU] _2H 2013 Performer Range 1500mm / 26.0W / G13 / 150° / 4000K SAMSUNG ELECTRONICS LED Tube %� Product Maker Samsung Electronics Model Code / EAN Code SI-L8T26115CEU / 8806085726468 Voltage AC 220~240V (50/60Hz) Power Consumption 26.0W Type of Lamp L-tube compatible with CCG Lamp Socket holder G13 2m 203 3m 90 [ ILLUMINANCE (lx) ] [unit : mm] L3 L2 L1 D1 813 
				

			

			

			
				
					
				

				
					California Governmental Pricing (September 2012) - Samsung

					21/11/2014 - www.samsung.com

					State of CA - Government Internet List Price - September 30th, 2012 Part Number Part Description Product Line 2443BWT-1 320TSn-3 320MXn-3 400BX 400DX-3 400FP-3 400TS-3 400UX-3 400UXn-3 DE40A HE40A ME40A SUR40 460DR 460DRn 460DRn-S 460DR-S 460DX-3 460FP-3 460TS-3 460UT-2 460UT-B 460UTn-2 460UTn-B 460UX-3 460UXn-3 DE46A HE46A ME46A UD46A UE46A 514-85901 514-85902 514-85903 514-85904 514-85905 514-85906 514-85907 514-85908 550DX DE55A ME55A UD55A 
				

			

			

			
				
					
				

				
					Télécharger le PDF - Samsung

					21/11/2014 - www.samsung.com

					Conditions générales d'achat Samsung Electronics Benelux B.V. 1. Définitions Dans ces conditions générales d'achat, les définitions suivantes s'appliquent: "Samsung" Samsung Electronics Benelux B.V., avec siège statutaire � Delft. "Fournisseur" Toute partie qui s'engage ou s'est engagée par Contrat avec Samsung, ainsi que toute partie qui livre ou a livré des marchandises et/ou des services � Samsung. "Contrat" Tout accord et/ou action (juridique) entre Samsung et le Fournisseur et ayan
				

			

			

			
				
					
				

				
					California Governmental Pricing (January 2013) - Samsung

					21/11/2014 - www.samsung.com

					State of CA - Government Internet List Price - January 31st, 2013 Part Number 320TSn-3 320MXn-3 400BX 400DX-3 400FP-3 400TS-3 400UX-3 400UXn-3 DE40A SUR40 460DX-3 460FP-3 460TS-3 460UT-2 460UT-B 460UTn-2 460UTn-B 460UX-3 460UXn-3 DE46A UD46A UE46A 514-85901 514-85902 514-85903 514-85904 514-85905 514-85906 514-85907 514-85908 550DX DE55A UD55A UE55A 650FP-2 650TS-2 700TSn-2 820DXN-2 820TSn-2 999-0000 999-0001 999-0003 999-0004 999-0005 999-0007 999-0008 999-0009 999-0010 
				

			


	





	
		
			
			 
			

		

	





	
		
			
			Les vidéos

			

		

		
	





	
		
			
			 
			

		

	





	
		
			
			A découvrir

			

		

					

			
				
					
				

				
					LED TV 16/9 - Media Center

					07/12/2017 - www.thomsontv.fr

					LED TV 16/9 48FZ3233 Spécifications du 48FZ3233 Résolution : 1920x1080 Luminosité : 250 cd/m2 Contraste dynamique : Mega Contrast Son : Stéréo 2 x 8 W Prêt pour la télévision numérique haute définition (Canal Ready *: Port CI+ compatible avec le mini-décodeur (ou module) CANAL READY permettant de recevoir les chaînes payantes du groupe CANAL+ via la TNT Connectique numérique : 2 HDMI - HDCP - 1 CMP Port USB Multimédia (vidéo haute définition, photo, musique) : 2 Péritel : 1 * Mi
				

			

			

			
				
					
				

				
					Spec Sheet (FR)

					23/08/2019 - fr.jbl.com

					Enceinte portable Bluetooth pour soiree avec effets lumineux dynamiques Faites du bruit et des envieux... faites la fete ! La fete vous suivra partout grace a la puissance portable de la JBL PartyBox 100. Illuminez la nuit. Choisissez l'ambiance lumineuse qui vous convient ou laissez la musique le faire pour vous. C'est vous le DJ ! Ecoutez votre liste de lecture preferee depuis une cle USB ou via un appareil equipe du Bluetooth. Faites parler votre talent a tout moment grace aux entrees micro e
				

			

			

			
				
					
				

				
					thank you for choosing ultimate ears®. enjoy your ... - Logitech

					05/12/2014 - www.logitech.com

					ÌØßÒÕ ÇÑË ÚÑÎ ÝØÑÑÍ×ÒÙ ËÔÌ×ÓßÌÛ ÛßÎÍr ò ÛÒÖÑÇ ÇÑËÎ ÓËÍ×Ý Ô×ÕÛ ÌØÛ ÐÎÑÚÛÍÍ×ÑÒßÔÍ ÜÑò ÉÛßÎ×ÒÙæ ÌØÛ ÛßÎÐØÑÒÛÍ ßÎÛ ÌÑ ÞÛ ÉÑÎÒ É×ÌØ ÌØÛ ÝßÞÔÛ ÑÊÛÎóÌØÛóÛßÎò ßÜÖËÍÌ ÌØÛ ÍÌ×ÚÚÛÒÛÎ É×ÎÛ ÑÊÛÎóÌØÛóÛßÎ ßÒÜ Ì×ÙØÌÛÒ Ý×ÒÝØ ÚÑÎ ÐÎÑÚÛÍÍ×ÑÒßÔ ÝÑÓÚÑÎÌ ßÒÜ Ú×Ìò ÛÒÍËÎÛ ÌØßÌ ÌØÛ ÛßÎÐØÑÒÛ ÓßÎÕ�
				

			

			

			
				
					
				

				
					Manuel d'utilisation

					03/04/2012 - www.vtech-jouets.com

					® Manuel d'utilisation Disney elements © 2009 Disney. D'après l'oeuvre originale « Winnie the Pooh » de A.A. Milne et E.H. Shepard. Chers parents, Chez VTech®, nous sommes conscients que les enfants sont notre avenir. C'est pourquoi tous nos jeux sont conçus de manière � entretenir et � renforcer leur désir d'apprendre. Chaque année, des enfants de plus en plus jeunes s'intéressent aux jeux vidéo. Toutefois, nous comprenons vos craintes sur le contenu de ces jeux, souvent inadapté 
				

			

			

			
				
					
				

				
					Getting started with Première utilisation B990 HD Webcam Logitech ...

					16/02/2012 - www.logitech.com

					Getting started with Première utilisation B990 HD Webcam English Features 1. Carl Zeiss® lens with autofocus 2. Microphones 3. Activity light 4. Flexible clip/base 5. Product documentation sar s Tes eis rl Z Ca HD A uto foc us Français Fonctions 1. Lentille de mise au point automatique Carl Zeiss® 2. Microphones 3. Témoin d'activité 4. Clip/base flexible 5. Documentation sur le produit English ThankyouforbuyingaLogitechwebcam! Use this guide to set up your Logitech webcam and to begin maki
				

			

			

			
				
					
				

				
					Pom'ABC

					03/04/2012 - www.vtech-jouets.com

					Manuel d'utilisation Pom'ABC © 2009 VTech Imprimé en Chine. 91-002354-001 Chers parents, Chez VTech®, nous sommes conscients que les enfants sont notre avenir. C'est pourquoi tous nos jeux sont conçus de manière � entretenir et � renforcer leur désir d'apprendre. Toute la technologie et le sens de la pédagogie VTech® sont mis au service de la connaissance pour faciliter la découverte des mots, des chiffres, des couleurs. Chez VTech®, nous nous engageons � tout faire pour que les enfan
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